
K: Kérlek, mutatkozz be.
Zsigmond Júlia vagyok, eredetileg sepsiszentgyörgyi, bár már évek óta többet vagyok 
máshol, mint otthon. Jelenleg Kolozsváron élek, és miután elvégeztem a néprajz szakot, 
beiratkoztam szociokulturális kommunikáció mesterképzőre (ez az újságírói szak 
magiszterije). Kereső ember vagyok: keresem a helyem, a tudományos munkától a 
szépírásig, az idegenvezetéstől a tanításig, kicsit mintha tudnám, és mégis nagyon nem, 
hogy hol akar használni az Úr. 

K: Miért iratkoztál a Bibliaiskolába?
Mert keresek.:) Nem csak a helyem, amit ha megtalálok, valószínűleg, alkalmazni tudom 
majd ott, amit a bibliaiskolában megtanulok, hanem sok egyéb kérdésre is keresem a 
választ. De azt hiszem, ez a kíváncsiság mindannyiunkban benne van, hogy szeretnénk 
jobban megismerni azt, akihez leginkább tartozunk, minél többet megtudni az Isten 
dolgairól, amelyek a mi dolgaink is, ha vállaljuk Vele a közösséget, ha mi Benne élünk, 
és Ő bennünk.

K: Mi a véleményed a Bibliaiskoláról?
Nem tudom, hogy aki ezt a fogalmat kitalálta, pontosan mire gondolt, de ha én találnám 
ki, és nekem kellene valamit mögéje gondolnom, akkor az nagyon hasonló lenne. A 
tantárgycsomagok olyan tudást kínálnak, amely szükséges egy keresztyén ember 
számára, ugyanakkor a tanárok hangsúlyozzák, hogy nem a száraz információkban van a 
lényeg, hanem abban, hogy gyakorlatba, szolgálatba ültessük az elméletet. Jó 
megtapasztalni azt is, hogy az itt tanítók és tanulók egyaránt arra törekszenek, hogy ne 
csak elsajátítsák és birtokolják, hanem alkalmazzák is a teológiai ismereteket.
K: Hogyan sikerül megélned hitedet a mindennapokban?
A sikerélményeimet Isten kegyelmének köszönhetem. Fontosnak tartom a személyes, 
„négyszemközti” beszélgetéseket, együttléteket Istennel, mégis ezek olykor nehezebbek, 
nagy küzdelmeket kívánnak meg, amelyeket legtöbbször szeretnék megúszni. A 
közösségi hitéletem a FIKÉ-nek köszönhetően pezseg – hol visszahúzódóbb, laposabb, 
hol lendületes, fel-felugró buborékokkal.
K: Van-e elképzelésed, hogy a jövőben milyen missziós területen hasznosíthatod a 
Bibliaiskolában
tanultakat?
Tudok már néhány dolgot magamról, a tálentumaimról, mire vagyok képes, és mire nem, 
viszont vannak még olyan területek, amelyeket nem próbáltam ki, s csak sejtéseim 
lehetnek velük kapcsolatban, hogy megállnám-e a helyem, hogy Isten szeretne-e ott látni 
engem. Amit most aktuálisan el tudok képzelni testhezállóként, az az iratmisszió lenne.
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